

机场路小清河桥7月将重建

新桥将拓宽至30米左右,长985米

小清河大桥已不堪重负。见习记者 修从涛 摄



本报6月24日讯(见习记者 修从涛) 机场路上的小清河大桥早在今年4月初就已经被鉴定为危桥,并被实施了封闭处理。24日,记者探访机场路路段的南水北调工程时,工作人员告诉记者,此路段工程将于7月份完工,届时,小清河大桥将与该路段工程相结合,建设长985米的新大桥。

早在今年4月初,机场路上的小清河大桥就已经被有关部门鉴定为危桥。“这几年以来,随着机场客货运吞吐量的增加,南水北调工程的实施及过往运输建筑材料车辆的增加,致使原本设计标准不高的机场路不堪重负。”历城区交通运输局工作人员说。

据了解,机场路小清河大桥全长约80米,始建于1991年,承载标准较低,但却给来往旅客和车辆带来了方便。2004年底,东绕城高速公路与济南机场实现对接,为市民进出机场提供了一条高速便利通道,但逢雨雪雾等恶劣天气高速公路封闭后,机场路就成为进出机场的唯一通道。

在小清河北侧是一处南水北调工程的工地,像小清河一样,此处工程的河渠也是东西走向,河渠部分已基本完工,该处河渠与小清河毗邻,河渠上方已经建好了建桥的石墩。工作人员告诉记者,“这边的工程7月份就完工了,到时小清河大桥将与该路段工程

相结合进行重建。”

据了解,2011年,省交通运输厅就已经启动机场路改建的前期工作,目前正在等待省有关部门立项审批。根据方案,小清河大桥的重建工程将与机场路改建工程捆绑进行,小清河大桥将结合南水北调工程进行重建,并且将满足小清河的通航需要,初步设计长度是985米,投资估算在2.09亿元。

由于机场路全线将按一级公路标准设计,小清河大桥的重建也将比原先拓宽,据南水北调工程的工作人员介绍,如果设计四车道,估计宽30米左右。

“我心目中的植物园” 征文比赛结束

本报6月24日讯(记者 王光营) 记者24日获悉,由济南市园林局济南植物园举办的“我心目中的植物园”征文比赛活动结束。活动期间,共收到来自省内外文学爱好者的文章近百篇,经过专家评审,共评出一、二、三等奖及优秀奖16篇。

据介绍,此次征文比赛共持续一个月,是济南

市园林局“园林文化月”活动的一项内容。参赛文章题材涵盖散文、游记、诗歌等。这次征文比赛作为“园林文化月”活动的有效载体,题目灵活多样,活动期间,共收到来自省内外文学爱好者、旅游爱好者的文章近百篇。经过各位专家认真评审,共评出一、二、三等奖及优秀奖16篇,并于6月24日举行了颁奖仪式。

山东省江苏商会 “试水”生态保养

本报6月24日讯(记者 郭静 孟敏) “生态保养比刷牙更重要。”24日,山东省江苏商会在山东省人大常委会珍珠泉宾馆举办健康创新模式专家品鉴会,以更好地弘扬中医养生文化,传播全新的健康生活理念,早日实现生态保养科普化、产业化。

24日,新加坡金天国际控股有限公司携手山东省江苏商会举办雪莲生态保养健康创新模式专家品鉴会,率先提出“生态保养比刷牙更重要”的科学理念,并实现中医养生技术全球第一品牌的全球品牌战略,独创了雪莲生态保养全球连锁专营模式。

朗阁·雅思·新托福

— 高分 创 未来 —
LONGRE IELTS iBT

60天,考不过退考费

WE GUARANTEE

雅思·新托福 朗阁高分无忧计划

担心选得英语培训机构不靠谱?
暑假双保险,我们承诺:考不过,考试费朗阁帮您买单!

这“夏”放心了!

- ◆ 雅思 ◆ 新托福 ◆ SAT ◆ 外教口语
- ◆ 法语 ◆ 德语 ◆ 西班牙语 ◆ 意大利语

警惕后高考英语学习危机! ——专题讲座

时间: 6月24日 13:00 地点: 济南朗阁旗舰中心

高分无忧热线:
0531-86030111

济南旗舰中心
历山路173号历山名郡B座北204
(历下大润发南行168米路西)

山东高考放榜在即 新加坡留学快速升温

高考放榜在即,很多学生和家已经意识到,求学的道路并不只有一条,在国内竞争激烈的高考入学之外,留学也成为一次绝佳的选择。但是对于工薪阶层来说,欧美高校一年二三十万的留学费用实在是让人望而却步,难道就没有其他更好的选择了吗?
记者从新通教育集团了解到,新加坡留学是一次绝佳的教育投资。

1. 让我们先看看新加坡人口现状:

2011年9月6日,新加坡联合早报报道,新加坡一年可以吸收的外来移民人数是两万人。政策研究机构的报告指出,新加坡每年需引进六万人,才能维持劳动队伍的活力并推动新加坡经济的发展,而这2万人主要组成部分就是国际留学生。

2. 新加坡政府助学金政策依旧:

申请新加坡4所政府大学、5所政府理工学院、拉萨艺术学校、南洋艺术学校,新加坡建设学院的国际学生都有机会获得新加坡政府提供的政府助学金(学费的60%-80%)。获得政府助学金的学生会与新加坡政府签署“MOE Tuition Grant Agreement”工作合约,保证了学生的工作需求。

3. 公立院校国际学生名额保持一定比率:

李显龙总理在国庆群众大会说:“对于那些没被录取的学生,请不要放弃,无论你是否进入大学、理工学院、工艺教育学院,或是工作后到大学去,我们都会致力为所有学生提供良好的教育。您会有宽恕的机会,通过不同渠道不断提升自我。不管您选择哪条道路,都要努力做出一番成绩。这样才能为您自己拓展更多机会,也

让我们可以更好地帮助您。

新加坡人不懈的一件事情是他们接纳外国学生取代了黑人的位子。目前新加坡本地大学的外国学生比率为18%。不过因为我们近年来为新加坡人增加了更多名额,新加坡学生的利益并没有因此被剥夺。

优秀的外国学生给本地学生带来竞争的压力,但竞争不完全是坏事。要和外国同学在一起能让本地学生在全球职场中具备优势,甚至可促成“联合画”式的创业契机。由本地大学毕业生、印度人和加拿大人创办的BalaMera就是一个例子。

4. 新加坡政府理工学院毕业生2011年就业率和起薪都有所提高:

2012年1月9日,联合早报公布的调查数据显示,政府理工学院毕业生2011就业率起薪都有所提高。此数据明显的证明了留学生在在新加坡就业不仅没受到影响,反而呈现良好状态。

据新通教育集团新加坡留学顾问反映:“我们也曾接到在新加坡就读学生的家长来电,询问就业的事情,但这些年我们从未见到一个理工学院的毕业生说实在找不到工作,不得不回黑丁的情况。”

新通济南——留学、移民、培训一站式服务!
留学改变人生,教育改变中国!
济南市经二路229号金龙大厦主楼23层 电话:0531-81282818